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REGANOSA INVITA A OCHOCIENTOS ESTUDIANTES PARA QUE ANIMEN AL RACING DE FERROL EN EL PARTIDO DEL PRÓXIMO DOMINGO

Las entradas tendrán que solicitarlas en bloques los centros docentes de Ferrolterra 

FERROL, 24 de mayo de 2016.- Ochocientos estudiantes de Ferrolterra podrán animar al Racing de Ferrol en el partido que disputará el próximo domingo ante el Cádiz, por iniciativa de Reganosa, que se hará cargo de las entradas. Con esta iniciativa, la empresa se suma a la llamada al “Orgullo Ferrolano” lanzada por el Consejo de Administración del club. 
Reganosa es el patrocinador principal del Racing, y espera que el equipo pueda culminar la temporada con ascenso de categoría. El encuentro entre ferrolanos y gaditanos, decisivo para continuar disputando el play off de ascenso, se disputará el próximo domingo a las 17 horas en el estadio de A Malata.
Las entradas, para localidades de fondo Norte, serán distribuídas en bloques, previa solicitud de los centros de enseñanza de Ferrol y comarca tanto públicos como privados. Los colegios e institutos que deseen entradas para sus alumnos tendrán que solicitarlas a Reganosa, a través de la cuenta de correo electrónico comunicacion@reganosa.com, indicando la cantidad de localidades que desean y un número de teléfono para contactar. Una vez adjudicadas, será el propio Racing de Ferrol quien se encargue de entregarlas a los colegios.
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